



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Επικοινωνούμε μαζί σας, με φαντασία συναίσθημα, ποιότητα, γνώση και λογική.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

ΓΕΦΥΡΑ με την πατρίδα και όλο τον κόσμο.

ΓΕΦΥΡΑ με την παράδοση, τα ήθη και τα έθιμα.

ΓΕΦΥΡΑ με την ιστορία, παλαιά και σύγχρονη.

ΓΕΦΥΡΑ με το παρελθόν το παρόν και το μέλλον.

ΓΕΦΥΡΑ με τις ανθρώπινες σχέσεις.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.



Δημοσιογράφοι που έχετε θαυμάσει στην τηλεόραση, αλλά και άηθοι που βρίσκονται μόνο στο ραδιόφωνο, παρελαύνουν από το σταθμό μας, με τις εκπομπές τους, φέρνοντας κοντά μας την Ελλάδα

Παρακολουθείστε τις καλύτερες εκπομπές από τους σταθμούς, πανελληνίου εμβέλειας, **ΣΚΑΙ, ANTENNA, ΑΘΗΝΑ 9.84, ΘΕΜΑ, ΦΛΑΣ,** από τους Κρητικούς σταθμούς, **ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟ, ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ, ΚΡΗΤΗ FM, ΚΡΗΤΟΡΑΜΑ, ΚΡΗΤΙΚΟΡΑΜΑ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 9.84,** και πολλούς άλλους.

Οι καλύτερες εκπομπές μεταδίδονται νύχτα, εμείς τις ξεχωρίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Επιλεγμένες εκπομπές μπορείτε να ακούτε επίσης οπότε θέλετε μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης: www.platpub.com/radio

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και άλλους 6 ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας.



Για περισσότερες πληροφορίες: Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138



Βαίνει καλώς η προετοιμασία για την κυπριακή προεδρία

Η Κύπρος βρίσκεται σε καλό δρόμο αναφορικά με την προετοιμασία της Προεδρίας του Συμβουλίου της Ε.Ε. το δεύτερο εξάμηνο του 2012, εκτίμησε η υπουργός Εξωτερικών της Κύπρου Ερατώ Μαρκουλή, δύο μέρες πριν τις συνομιλίες της στη Λευκωσία με τον Έλληνα ομόλογο της Σταύρο Δήμα, στις οποίες το θέμα της κυπριακής προεδρίας θα είναι από τα βασικά θέματα της ατζέντας. Η κα Μαρκουλή σε διευρυμένη υπουργική σύσκεψη πρόσθεσε παράλληλα ότι όλοι οι εμπλεκόμενοι φορείς

θα πρέπει να κινηθούν με «με πολύ πιο υψηλές ταχύτητες» για την ολοκλήρωση του εγχειρήματος. Ο υφυπουργός Προεδρίας για Ευρωπαϊκά Θέματα Ανδρέας Μαυρογιάννης συμπλήρωσε εξάλλου ότι επιτελείται πολύ σοβαρό έργο από όλα τα υπουργεία, είπε όμως ότι «δεν υπάρχει χρόνος για εφησυχασμό, καθώς υπάρχει ακόμη πολύς δρόμος να καλυφθεί». Στόχος της κυβέρνησης είναι να μην υπάρξει επιπρόσθετο κόστος στον προϋπολογισμό (62 εκ. ευρώ), κάτι που τονίστηκε στη συνάντηση

και από τον υπουργό Οικονομικών Κίκη Καζαμιά. Σε δηλώσεις της μετά το πέρας της σύσκεψης η κα Μαρκουλή ανέφερε μεταξύ άλλων ότι «προσπάθεια της κυβέρνησης είναι ο αριθμός των συναντήσεων να παραμείνει εντός του προϋπολογισμού που εγκρίθηκε τον περασμένο Μάιο». Ο κ. Μαυρογιάννης ανέφερε από την πλευρά του ότι από τις μέχρι τώρα επαφές και τη συνεργασία με όλα τα υπουργεία φαίνεται ότι επιτελείται πολύ σοβαρό έργο και ότι η όλη προετοιμασία βρίσκεται στον σωστό δρόμο.

Την πλατφόρμα «Όμπρος» επισκέφθηκε χθες ο πρόεδρος Δημήτρης Χριστόφιας

Ο πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας, Δημήτρης Χριστόφιας, θα μετέβαινε χθες στην πλατφόρμα «Όμπρος», από όπου διεξάγονται από την αμερικανική εταιρεία Noble Energy οι ερευνητικές γεωτρήσεις για ανεύρεση υδρογονανθράκων στην κυπριακή ΑΟΖ.

Οι εργασίες στην πλατφόρμα συνεχίζονται κανονικά με τη γεώτρηση να βρίσκεται στα τελικά της στάδια. Στις επόμενες δύο



με τρεις εβδομάδες πρόκειται να ανακοινωθούν και τα τελικά αποτελέσματα της γεώτρησης.

Τον πρόεδρο Χριστόφια θα συνόδευαν η υπουργός Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού, Πραξούλα Αντωνιάδου, ο υπουργός Γεωργίας, Φυσικών Πόρων και Περιβάλλοντος, Σοφοκλής Αλετράρης, ο κυβερνητικός εκπρόσωπος, Στέφανος Στεφάνου και ο υφυπουργός παρά τω πρόεδρω, Τίτος Χριστοφίδης.

Επίσκεψη Δήμα στην Κύπρο

Ο Έλληνας υπουργός Εξωτερικών Σταύρος Δήμας πραγματοποιεί χθες και σήμερα επίσκεψη στην Κυπριακή Δημοκρατία.

Ο κ. Δήμας πρόκειται στο διήμερο αυτό να γίνει δεκτός από τον πρόεδρο της Δημοκρατίας Δημήτρη Χριστόφια και να έχει συνάντηση με τον πρόεδρο της Βουλής των Αντιπροσώπων Γιαννάκη Ομήρου, την υπουργό Εξωτερικών Ερατώ Μαρκουλή καθώς και με τους αρχηγούς των κοινοβουλευτικών κομμάτων. Το πρόγραμμα του κ. Δήμα, κατά



την πρώτη του αυτή επίσκεψη από την ανάληψη των καθηκόντων του, περιλαμβάνει ακόμη συνάντηση με τον Αρχιεπίσκοπο

πο Κύπρου κ. Χρυσόστομο καθώς και κατάθεση στεφάνων στα Φυλακισμένα Μνήματα και στον Τύμβο της Μακεδονίτισσας.